

进一步全面部署四川芦山抗震救灾工作

中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话

会议强调，抗震救灾工作正处在关键时刻，要按照党中央统一部署，把抗震救灾作为当前一项十分重要而紧迫的工作，以更加有力的举措、更加科学的方法，坚决完成好抗震救灾这项重大任务。

新华社北京 4 月 23 日电 4 月 23 日下午，中共中央政治局常务委员会召开会议，进一步全面部署四川芦山抗震救灾工作。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要

讲话。会议开始时，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平提议，出席会议的中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、

刘云山、王岐山、张高丽等全体起立，为四川芦山地震中遇难的同胞和在抢险救灾中英

勇牺牲的战士默哀。（下转 A2 版）

西华：大项目领航大发展

本报讯（记者 张猛 通讯员 李长山）富士康西华实训基地项目总投资 124.8 亿元，河南麦当劳熟食加工基地项目总投资 25 亿元，大用集团西华肉鸡产业化项目总投资 20 亿元……近年来，西华县引进的这些“大块头”，不但让该县实现了从工业项目弱县向工业项目强县

的转变，而且带动了当地交通、就业等方面的快速发展。

长期以来，西华县工业发展相对滞后，曾被称作“周口的锅底”。面对这一现实，西华县委、县政府号召全县广大干部群众积极开展大讨论活动，努力寻找发展的突破口。

“西华要发展，光靠农业不行，必须走大工业领航之路。”县委书记王田业说，“要实现西华富民强县新跨越的奋斗目标，必须以开放招商带动大项目建设，产业升级、经济发展和社会进步。”

大项目，靠大项目带动经济腾飞。通过集思广益，县委、县政府明确了发展思路，找准了奋斗方向，确定了一个抓手带动两大建设，实现三区联动的工作思路。“一个抓手”，即招商引资、大项目建设。用新型城镇化引领“三化”发展的各项工作，细化分解成一个一个具体项目，通过大项目抓落实，通过大项目求突破。“两大建设”，即产业集聚区和新型农村社区建设。通过大项目带动加快产业集聚区建设（化农民为产业工人），实现富民强县的奋斗目标；通过大项目带动加快新型农村社区建设（化农民为城镇居民），实现富民强县的奋斗目标。“三区联动”，即促进产业集聚区、新型农村社区和现代农业示范区（化农民为股民）的良性互动、协调可持续发展。

西华县提出“以逢先必争、逢奖必得、逢冠必夺的精神，在全市争第

一、全省争位次、全国争影响”的口号，狠抓招商引资项目建设。该县始终坚持把扩大对外开放、承接产业转移作为推动跨越发展的一号工程，把招商引资项目建设作为“一抓手”，积极探索传统农业跨越发展的有效途径，在承接产业转移上迈出了坚实步伐，一大批项目在西华落地生根、开花结果。据了解，去年，该县新引进项目 42 个，合同投资 333.2 亿元，到位资金 95.7 亿元，分别比上年增长 103%、251%；规模以上工业完成主营业务收入 180 亿元，完成工业增加值 43 亿元，实现利润 21.7 亿元，分别比上年增长 29.5%、22.8%、23.2%。今年以来，该县又新引进项目 15 个。

一批大项目落户西华推动了交通大发展。为了服务富士康实训基地、美国 OSI 集团河南麦当劳熟食

加工基地等大项目，使之不断发展壮大，省委、省政府决定建设西华至郑州机场的高速公路。该项目已于今年 3 月 20 日全线动工，建成后西华至新郑机场用时仅需 45 分钟。此外，周口机场选址也定在了西华。西华至郑州机场高速公路和周口机场建设，将使西华交通更加快捷便利，实现由低速向高速、快速向飞速的转变，带动全县经济发展换挡提速，驶入快车道。

“这些大项目的带动潜力还在

后面，大项目不但能带动西华县域经济发展，增强发展后劲，而且还将在扩大就业、提高农民收入、增加财政收入等方面发挥巨大的带动作用。”县长林鸿嘉告诉记者，日前，县政府与汇豪国际投资控股有限公司签约的西华鞋业轻工文化产业园项目总投资 150 亿元，整个产业园区建成后，销售收入预计可超过 100 亿元，吸纳不少于 5 万人就业，年创税不少于 8 亿元，进出口额可达 35 亿元。

狠抓落实 实干兴周
强力推进中原经济区建设
河南农信金燕卡 客服热线：96288
周口市农村信用社欢迎广大客户前来办理各项业务！

市人大常委会召开主任会议

本报讯（记者 王艳）4 月 23 日上午，市人大常委会召开主任会议。市人大常委会主任李洪民主持会议。市人大常委会副主任刘庆森、董志辉、时兴功、游保峰、解冰山和秘书长王富生出席会议。

会议传达学习省十二届人大二次会议精神；学习传达市委书记徐光在三届市委第五十六次常委（扩大）会议上的讲话精神；研究决定市三届人大常委会第六次会议建议议程及日程安排等事项；听取关于检查《中华人民共和国社会保险法》贯彻执行情况的报告；听取关于推进中心城区工业发展与信息化建设情况的调研报告；听取关于市经济开发区和市东新区 2012 年财政预算执行情况和 2013 年财政预算的审查报告。会议还听取了市人民检察院提请的人事任免报告。

会议决定，市三届人大常委会第六次会议将于 4 月 25 日在周口召开。会议建议议程为：学习传达省十二届人大二次会议精神；学习传达市委书记徐光在三届市委第五十六次常委（扩大）会议上的讲话精神；听取和审议市政府关于推进中心城区工业发展与信息化建设的专项工作报告；听取和审议市经济开发区 2012 年财政预算执行情况和 2013 年财政预算的报告；听取和审议市东新区 2012 年财政预算执行情况和 2013 年财政预算的报告；听取和审议关于检查《中华人民共和国社会保险法》贯彻执行情况的报告；人事任免事项；其他事项。

李洪民指出，要认真学习贯彻省委书记郭庚茂在省委会上的讲话精神和、省长谢伏瞻在省府第一次全体会议和常务会议上的讲话精神，以及市委书记徐光在三届市委第五十六次常委（扩大）会议上的讲话精神，切实履行人大职责，确保党委决策部署落到实处，为推进周口经济社会又好又快发展作出积极贡献。

在谈到当前和今后一个时期的人大工作时，李洪民强调，要按照习近平总书记提出的“全面推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法，坚持依法治国、依法执政、依法行政共同推进，坚持法治国家、法治政府、法治社会一体建设”，切实抓好依法治国各项工作落实。要切实履行好人大法律监督和监督职责，做好规范性文件备案审查、执法检查等工作，使人大监督更加规范、更具深度。要通过贯彻落实依法治国方略，切实履好职、尽好责，推进人大各项工作取得新进展，不辜负党和人民的重托。

李洪民还就市三届人大常委会第六次会议筹备工作提出具体要求。

杨正超在市纪委理论中心组(扩大)学习会议上指出

努力做到干部清正政府清廉政治清明

本报讯（记者 刘瑛）4 月 23 日下午，市纪委理论中心组（扩大）学习会议，认真领会中共中央政治局第五次集体学习会议精神，市市委常委、纪委书记杨正超出席会议并讲话。

就如何学习、领会、贯彻习近平总书记的重要讲话精神，杨正超指出，要悟出新要求。要研究我国反腐倡廉历史，以铜为镜，以史为鉴，正衣冠、知兴替，运用历史智慧推进反腐倡廉建设。三要悟出新思想。要进一步认识到，反腐败的根本目的是维护人民群众的利益、密切党与人民群众的血肉联系；人民群众是反腐败斗争的主体力量，是推动反腐败斗争不断深入开展的根本动力；人民群众满意是衡量反腐败工作成效的客观标准。四要悟出新理论。从习近平总书记的讲话可以看出，我们党和政府在一系列的反腐败斗争中提炼出了“以约束权力为中心，以作风建设为抓

手”的中国特色廉政文化，即一方面要通过作风建设治标，让人民群众看到希望，另一方面要通过约束权力治本，多在制度建设上下工夫。

杨正超强调，要融就是要悟出的新态度、新要求、新思想、新理论融入实际工作，通过学、通过悟指导工作。要切实把握思想和行动真正统一到习近平总书记的讲话精神上来，在坚持“老虎”、“苍蝇”一起打，保持惩治腐败的高压态势下，从抓作风建设廉政文化建设再到制度建设，三个层次依次递进，标本兼治、惩防并举，努力做到干部清正、政府清廉、政治清明。

朱家臣赴商水调研信访稳定工作

本报讯（记者 普淑娟）4 月 23 日，市委常委、政法委书记朱家臣到商水县调研信访稳定工作。他强调，商水县各级各部门要发扬成绩，巩固成果，进一步扎实做好信访稳定各项工作，争当维护周口社会稳定的排头兵。

在商水县信访局，朱家臣认真察看信访接待大厅领导干部接访情况，并对信访局建设进行深入了解。

在随后召开的座谈会上，朱家臣听取了商水县有关负责同志对信访稳定工作的汇报。通过实地察看和听取汇报，朱家臣对商水县在

信访工作中付出的努力和取得的成效给予充分肯定。他指出，商水县信访工作领导重视，措施得力，信访案件办理顺利，尤其是在信访稳定工作中创新实施的“三个一”业务技能大比拼中取得的成绩值得肯定，可在全市推广学习。

朱家臣指出，在当前社会转型时期，信访工作的作用不可替代，信访工作的任务会随着社会转型的深化不断加重。各级信访部门和信访干部要继续发扬优良作风，善于总结工作经验，不断探索新的工作思路和工作机制，加强队伍建设，加强理性思考，不断提高做好新形势下群众工作和信访工作的水平，切实做好周口的信访工作，为构建和谐社会作出新的贡献。

朱家臣强调，要以对群众高度负责的精神，带着感情解决群众反映的合理诉求，切实维护群众切身利益。要进一步加强信访干部队伍建设和信访工作水平，以更好适应新形势下信访工作需要。要严格落实奖惩制度，严明责任，严肃纪律，严格执行奖惩规定，确保信访工作取得实效。

我市社会各界积极向雅安人民献爱心

本报讯（记者 宋攀 王吉城）4 月 23 日上午，周口市万顺达百货有限公司举行“心系雅安，奉献爱心”捐款仪式。500 多名员工和商户代表慷慨解囊，把爱心款投入募捐箱，以实际行动支援灾区群众。据统计，现场捐款 76074 元。

万顺达员工李韩说：“虽然我们捐款不多，但有全国人民的共同支持，涓涓细流会汇成爱的海洋。雅安加油，周口人民和你心连心，永远和你在一起。”

会周口市住宅产业商会也举行了抗震救灾捐款活动，短短 10 多分钟就募集爱心款 36000 元。市房地产协会会长高家魁说：“作为房地产协会和住宅商会，我们将继续呼吁房地产开发企业和我们的会员单位积极行动，奉献爱心，帮助灾区群众渡过难关。”

此外，周口银行各级机构员工也踊跃捐款，奉献爱心，共募集爱心款 83900 元。

据了解，截至昨日，市红十字会已接收社会各界爱心捐款 391214 元。

情系雅安 我们都是一家人
周口市慈善总会 周口日报社联办



坐落在经济开发区的河南科信电缆有限公司是一家集架空导线、通信电缆、通信器材研发、生产、销售与出口贸易为一体的高新技术企业。2012 年，该公司先后被批准为国家级工程实验室、国家级中原碳纤维推广基地。（记者 沈湛 摄）

邮政局开通火车票业务
咨询热线 0394-8691185

优尼卡外语 (周口分校)
全外教 全英环境
教英语 我们更专业
咨询电话: 8277111
8532681
地址: 文明路与新街交叉向北 50 米路南

方敏中药饮片
诚招河南地区代理
联系人: 韩先生 手机: 15256391000

本周六“祈福雅安健身跑”活动邀您参加

本报讯（记者 姜娜）雅安地震牵动着我市社会各界爱心人士的心。4 月 27 日（本周六），我将在全市范围内举办“祈福雅安健身跑”活动。

本次活动由市社协义工工作委员会、市社协彩票工作委员会、市慈善总会爱心互助委员会和市慈善总会爱心志愿者总队联合举办，活动时间为本周六 6 时 30 分，健身

跑的起点、终点为大庆路桥。活动主办方表示，本次活动号召全民参与，有意参加活动的市民可于本周六 6 时 30 分前到大庆路桥南头报名。